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Comemorare pentru 
victimele SIDA 
TIMIŞOARA. Câţiva tineri din 
oraş s-au adunat ieri seara în 
Piaţa Unirii, pentru a aprinde 
lumânări în memoria victime-
lor HIV/SIDA care au decedat 
în ultimele două decenii. Cei 
prezenţi au format şi o fundă 
umană, ţinându-se de mână, 
pentru a-şi demonstra soli-
daritatea cu bolnavii de SIDA. 
Din 1990, 210 persoane au 
murit în zona de vest a ţării, 
din cauza HIV/SIDA. Pentru 
fiecare dintre victime, volun-
tarii prezenţi în Piaţa Unirii 
au aprins o candelă, pentru 
a aduce un omagiu colectiv 
şi, în acelaşi timp, pentru a 
transmite un mesaj de încu-
rajare celor care trăiesc în pre-
zent cu virusul. Evenimentul 
a fost organizat de Grupul de 
Coordonare Locală pe proble-
matica HIV/SIDA Timiş.

Prefectura Timiş, 
la vârsta majoratului
Foşti prefecţi şi subprefecţi ai 
judeţului Timiş au sărbătorit, 
la sfârşitul săptămânii trecu-
te, la Palatul Administrativ, 
majoratul Prefecturii Timiş. 
Împreună cu actualul prefect, 
Mircea Băcală, ei au depănat 
amintiri de pe vremea când 
ei conduceau judeţul şi chiar 
au militat pentru descentra-
lizare.

La reuniune au participat 
foştii prefecţi Liviu Barbu, 
Horia Ciocîrlie, Florentin 
Cârpanu şi Dumitru Ganţ, 
precum şi foştii subprefecţi 
Călin Dobra, Laviniu Bedro-

sian şi Emil Mateescu. Fos-
tul prefect de Timiş Horia 
Ciocîrlie a militat pentru 
descentralizare, afirmând că, 
în opinia sa, rolul prefectului 
ar trebui să fie similar cu cel 
al unui premier regional. 
„Descentralizarea ar permite 
Banatului să se organizeze 
mai bine. E nevoie de o 
instituţie a prefectului puter-
nică, iar acesta să fie un 
fel de prim-ministru local, 
care să controleze instituţi-
ile deconcentrate. Am fost 
dezamăgit, în 2001, când 
am ajuns prefect, să aflu că 
toate licitaţiile se desfăşurau 

la Bucureşti. Orice şcoală 
doream să o construim, ori-
ce sală de sport, trebuia să 
fie aprobată la Bucureşti. Şi 
în prezent toate firele duc în 
capitală, miniştrii nu vor să 
lase frâiele din mână”, a spus 
Ciocîrlie. La rândul lui, fostul 
prefect de Timiş Liviu Barbu, 
actualul director al societăţii 
ADP Timişoara, a afirmat că 
prefecţii sunt efemeri, coloa-
na vertebrală a instituţiei 
fiind, de fapt, angajaţii aces-
teia. „Prefecţii sunt efemeri, 
dar cei care asigură consis-
tenţa acestei instituţii sunt 
angajaţii Prefecturii Timiş şi 

lor doresc să le aduc un 
omagiu. Eu am fost prefect, 
şi poate am fost un prefect 
bun sau prost, însă partea de 
realizări o pun şi pe seama 
colegilor pe care i-am avut, 
iar partea de nerealizări, 
poate şi contextului în care 
ne aflam”, a spus Barbu. 
La finalul întâlnirii, foştii 
prefecţi şi subprefecţi au 
ciocnit un pahar de şampa-
nie cu actualul reprezentant 
al guvernului în teritoriu, 
Mircea Băcală, acesta împăr-
ţindu-le diplome de atestare 
a muncii pe care au depus-o 
pentru Prefectura Timiş.
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Franţuzoaica arestată în 2009 pentru spionaj a revenit în Franţa
Profesoara universitară franceză Clotilde Reiss, acuzată de spionaj de către Iran după alegerile contestate 
de anul trecut, a revenit ieri în Franţa. Ea a fost condamnată la zece ani de închisoare, dar pedeapsa a fost 
comutată în achitarea unei amenzi de 285.000 de dolari. Femeia în vârstă de 25 de ani era acuzată de spio-
naj şi că a trimis prin e-mail fotografii de la protestele ce au urmat alegerilor din iunie 2009.Actualitate          
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O româncă a fost 
arsă de vie la Viena
VIENA. O româncă a fost 
spitalizată la Viena cu arsuri 
care îi pun în pericol viaţa, 
după ce a fost stropită cu un 
lichid inflamabil şi apoi i s-a 
dat foc de către un bărbat 
cu care a avut o dispută în 
noaptea de sâmbătă despre 
duminică. Potrivit postului 
austriac de televiziune ORT, 
bărbatul ar fi tot român. Inci-
dentul s-a petrecut în jurul 
orei 3.00 noaptea, în faţa 
sălii de dans „Fantastik”, iar 
autorul atacului a fugit apoi 
cu un BMW care avea număr 
de înmatriculare în România. 
Poliţia nu a stabilit încă dacă 
cei doi fuseseră înăuntru sau 
dacă bărbatul pur si simplu a 
aruncat femeia din maşină.

„Ceauşeştii” filipinezi 
se întorc în politică
MANILLA. Văduva fostului 
dictator filipinez Ferdinand 
Marcos, Imelda Marcos, 
celebra posesoare a 3.000 
de perechi de pantofi, se 
întoarce, la 80 de ani, pe 
scena politică a ţării, alături 
de copiii săi, ea fiind aleasă 
deputat, fiul senator, iar fiica 
guvernator al provinciei de 
unde se trage familia. Fostul 
preşedinte Ferdinand Mar-
cos, înlăturat de la putere în 
1986 în urma unei revolte 
populare, a fugit în Hawaii, 
unde a murit trei ani mai 
târziu. Nu de puţine ori, 
Elena Ceauşescu a fost com-
parată, ca opulenţă, cu soţia 
dictatorului filipinez, Imelda 
Marcos, cunoscută pentru 
toaletele sale strălucitoare,  
dar mai ales pentru impresi-
onanta colecţie de pantofi cu 
care a înfiinţat, de altfel, un 
muzeu.

Un nou nor vulcanic perturbă traficul aerian
LONDRA. Mai multe aero-
porturi au fost închise ieri 
dimineaţă în vestul Republicii 
Irlanda şi în Irlanda de Nord, 
precum şi pe insula Man, din 
cauza revenirii unui nor dens 
de cenuşă vulcanică în zonă, 
au anunţat autorităţile brita-
nice şi cele irlandeze. Aero-
porturile din Sligo, Donegal şi 
Knock, din vestul Republicii 
Irlanda, au fost închise dumi-
nică, a precizat aviaţia civilă 
irlandeză (NATS). Aeroportu-
rile din Belfast, în Irlanda de 
Nord - Belfast International şi 
Belfast Harbour - au fost închi-
se, ca şi Ronaldsway, aeropor-
tul de pe insula Man, până 
după-amiază. „Un nor dens 
de cenuşă vulcanică cuprinde 
rapid Irlanda de Nord şi insu-
la Man. Prin urmare, spaţiul 
aerian a fost închis de autori-
tăţile aviaţiei civile deasupra 
unei părţi a Irlandei de Nord”, 
precizează NATS. Aeroporturi din Marea Britanie, închise din cauza norului de cenuşă

Solicită renumărarea voturilor

TIRANA. Zeci de mii de per-
soane s-au strâns sâmbătă la 
Tirana pentru a cere renumă-
rarea voturilor din alegerile 
de anul trecut. Manifestaţia 
a fost organizată de Partidul 
Socialist, de opoziţie, ca sus-
ţinere a militanţilor socialişti 
aflaţi în greva foamei de două 
săptămâni în faţa biroului 
premierului Sali Berisha. Par-
tidul lui Berisha a câştigat la 
limită alegerile din iunie 2009 
şi are 75 de locuri din cele 
140 din Parlament. Guvernul 

spune că cererea este ilegală 
şi a trimis sute de poliţişti în 
piaţa în care are loc manifes-
taţia. Primarul Tiranei, liderul 
opoziţiei, Edi Rama, a spus 
că protestul vrea să arate 
lumii că în Albania nu există 
democraţie. Socialiştii sunt 
susţinuţi de cinci alte partide 
de opoziţie. Criza, care impli-
că şi boicotarea de luni de 
zile a Parlamentului de către 
socialişti, a paralizat Albania 
şi îi lezează drumul către 
integrarea europeană.

Manifestaţia a fost organizată de Partidul Socialist

Terorizaţi de ape!
Chinezii din centrul ţării se 
luptă cu inundaţiile, în timp 
ce în nordul ţării o furtună de 
nisip a acoperit un oraş întreg.

Inundaţii fără precedent şi 
furtuni de nisip în China. Cel 
puţin 12 oameni au murit din 
cauza alunecărilor de teren 
provocate de ploile torenţi-
ale. Câteva mii de persoane 
au fost evacuate din calea 
apelor. În acest timp, nordul 
ţării a fost afectat de o furtu-
nă uriaşă de nisip.
Peste 400 de localităţi au 
fost afectate de inundaţi-
ile din centrul Chinei. În 
total, aproape un milion de 
persoane au avut de suferit 
din cauza apelor. Oamenii 
spun că acesta este cel mai 
mare dezastru din ultimii 
20 de ani. Nivelul râurillor a 

crescut în unele zone şi cu 
3 metri. Străzile oraşelor au 
fost acoperite de nămol, iar 
alunecările de teren au dis-
trus legăturile rutiere dintre 
oraşe. Ploile din China au 
făcut până acum 86 de victi-
me în ultimele săptămâni şi 
au provocat pagube de peste 

700 de milioane de euro.
Nord vestul ţării s-a confrun-
tat însă cu o furtună de nisip 
ce a acoperit un oraş întreg. 
Norul a blocat total traficul, 
iar vizibilitatea nu era mai 
mare de 1 metru. Vântul 
puternic a darâmat mai mulţi 
copaci şi semne de circulaţie.

Inundaţiile le-au distrus casele

„Cămăşile roşii” s-au declarat dispuse să 
negocieze cu guvernul pentru încheierea crizei 
politice care provoacă haos la Bangkok, a decla-
rat un lider al opoziţiei. „Nu punem alte condiţii 
şi nu mai vrem pierderi. ONU va trebui să joace 
rolul de mediator, pentru că nu avem încredere 
în nimeni”, a spus el. Violenţele s-au soldat în 
ultimele zile cu cel puţin 25 de morţi şi 200 de 
răniţi. „Cămăşile roşii”, susţinătorii fostului pre-
mier Thaksin Shinawatra, înlăturat de la putere 
în 2006 printr-un puci, duc din martie o campa-
nie de manifestaţii la Bangkok pentru a obţine 
alegeri anticipate şi dizolvarea Parlamentului.

„Cămăşile roşii” sunt dispuse să negocieze cu guvernul
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Local
Braconieri prinşi în flagrant la Pişchia
Caz ciudat de braconaj sâmbă-
tă după-amiaza, pe raza locali-
tăţii Pişchia din judeţul Timiş. 
Un cioban, care se afla la stâ-
nă cu oile, a privit înmărmurit 
cum trei tineri i-au împuşcat 
doi porci şi au dispărut.

Ciobanul a sunat imediat la 
numărul unic de urgenţă 112, 
pentru a cere ajutor. Tine-
rii braconieri, care au vârste 
cuprinse între 19 şi 29 de ani, 
au plecat de la locul unde au 
împuşcat porcii pentru a adu-
ce un tractor cu care să trans-
porte vânatul. Poliţiştii le-au 
blocat însă drumul. Oamenii 
legii au mai descoperit în 
autovehiculul cu care se aflau 
cei trei şi un căprior de 30 de 
kilograme. Prada, dobândită 
pe nedrept, ar fi hrănit o fami-
lie întreagă timp de două săp-
tămâni. Stăpânul porcilor a 
depus plângere împotriva bra-
conierilor. „Îmi e milă de copi-
ii ăştia, pentru că îi cunosc 

de aici din sat, dar nu este 
normal să îmi omoare porcii”, 
a spus stăpânul animalelor. 
Acesta povesteşte că acum 
este nevoit să taie animalele 
şi să le gătească, deşi avea alte 
planuri pentru ele. “Arma de 
vânătoare, de calibrul 12/2, 
aparţinea unuia dintre cei trei 
tineri, care o deţinea legal. 
Acesta însă nu avea autoriza-
ţie de vânătoare de la AJVPS 
Timiş”, a arătat Emil Andrei, 
purtătorul de cuvânt al Poli-
ţiei Timiş. Braconierilor li se 
va întocmi dosar penal şi, în 
funcţie de încadrarea stabilită 
de procurori, riscă între 3 şi 15 
ani de închisoare. Faţă de per-
soanele în cauză se efectuează 
cercetări sub aspectul săvârşi-
rii infracţiunilor de braconaj 
cinegetic, uz de armă letală 
fără drept şi efectuarea fără 
drept de operaţiuni cu arme 
sau muniţii, potrivit reprezen-
tanţilor IPJ Timiş.

La Timişoara a fost dezvoltat un tratament 
inovator, care reduce numărul de amputaţii
TIMIŞOARA. Oraşul de pe 
Bega a găzduit la sfârşitul 
săptămânii trecute prima 
conferinţă naţională cu parti-
cipare internaţională dedicată 
abordului interdisciplinar al 
pacienţilor cu leziuni tisulare 
cronice la nivelul piciorului. 
În cadrul manifestărilor a fost 
prezentat şi un tratament ino-
vator, dezvoltat la Timişoara, 
cu ajutorul căruia scade sem-
nificativ numărul de ampu-
taţii la membrele inferioare. 
Conform medicilor, un abord 
interdisciplinar poate salva 
pacienţii de la amputaţie, al 
cărei impact asupra lor este 
devastator. Datele recente 
arată că, în pofida progre-
selor medicale, în Europa 
ultimului deceniu numărul 
de amputaţii s-a dublat la 
pacienţii cu vârsta de peste 
65 de ani. În România se fac 
cam 5-10.000 de amputa-
ţii pe an. Din păcate, după 
amputaţie, şansa supravieţui-
rii pacienţilor scade dramatic. 
Tocmai de aceea, la Timişoara 
a avut loc, vineri şi sâmbătă, 
prima conferinţa naţională, 

cu participare internaţională, 
dedicată abordului interdis-
ciplinar al pacienţilor cu lezi-
uni tisulare cronice la nivelul 
piciorului. Conferinţa a fost 
organizată de Clinica de Chi-
rurgie Vasculară din cadrul 
Spitalului Judetean Timi-
şoara, condusă de prof. dr. 
Mihai Ionac, şi de Catedra de 
Biochimie a Universităţii de 
Medicină şi Farmacie „Victor 
Babeş”, sub conducerea prof. 
dr. Anghel Andra. În cadrul 

conferinţei de la Timişoara a 
fost prezentat un tratament 
inovator, care scade semnifi-
cativ numărul amputaţiilor. 
Acesta a fost dezvoltat în 
parteneriat de Clinica de Chi-
rurgie Vasculară din cadrul 
Spitalului Judeţean Timişoara 
şi Catedra de Biochimie a 
Universităţii de Medicină şi 
Farmacie „Victor Babeş”. Pe 
scurt, medicii au prelucrat 
un hormol special, pe care 
l-au „împachetat” într-un sis-
tem care să poată fi preluat 
de celulele pacientului, prin 
injectare. În urma tratamen-
tului se formează noi vase 
de sânge, procedeu ce creşte 
şansele bolnavului de a ple-
ca din spital pe propriile-i 
pricioare. „Studiul clinic a 
durat doi ani. Aceasta a fost 
partea de testare, urmează să 
îl brevetăm şi să îl introdu-
cem în tratamentul comun. 
Am testat tratamentul pe 20 
de pacienţi care ar fi necesitat 
amputaţii la coastă, dintre 
care la 14 am reuşit să evităm 
amputaţia”, a declarat prof. 
dr. Mihai Ionac.

A tras cu pistolul să sperie animalele
TIMIŞ. Un bărbat din judeţ 
s-a ales cu un dosar penal 
după ce a folosit un pis-
tol cu gaz iritant-lacrimo-
gen, pentru care nu deţinea 
documente legale, pentru 
a speria mai multe animale 
care îi intraseră în grădină. 
Poliţiştii de la Postul din 
Ghizela au fost sesizaţi de o 
femeie din localitatea Şano-
viţa, la sfârşitul săptămânii 
trecute, prin serviciul de 
urgenţă 112, despre faptul 

că Florin S. a tras trei focuri 
cu o armă pentru a speria 
mai multe animale care se 
aflau în grădina proprie-
tate personală a acestu-
ia. Bărbatul le-a prezentat 
poliţiştilor un pistol neletal 
cu gaz iritant-lacrimogen 
de calibrul 9 mm, pe care 
a spus că l-a achiziţionat 
din Germania, la sfârşitul 
anului 2009, şi că nu a ştiut 
că trebuie să deţină autori-
zaţie de port arma. 

Descindere în căutarea mărfurilor de contrabandă
Importante forţe de poliţie şi jandarmi au descins, la finele săptămânii trecute, la două adrese din Timi-
şoara, unde se presupunea că este depozitată marfă de contrabandă. În baza unor autorizaţii emise de 
procurorii D.I.I.C.O.T, poliţiştii au efectuat două percheziţii la două imobile aparţinând lui Constantin M., 
de 34 ani. Anchetatorii au găsit peste 600 de pachete cu ţigări netimbrate, de diferite mărci, în valoare 
de 4.848 de lei. Timişoreanul este cercetat acum pentru contrabandă, iar marfa a fost confiscată.
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Factura la apă ar putea fi achitată şi 
prin reţeaua Pay Point pe viitor
 TIMIŞ. Nu uitaţi, începând 
din această lună puteţi plă-
ti factura la apă emisă de 
Aquatim la toate unităţi-
le poştale informatizate din 
Timişoara, iar în restul loca-
lităţilor din judeţul Timiş 
unde operează societatea la 
toate ghişeele poştale, pre-
cum şi la factorii poştali. 
Plata prin intermediul poştei 
a fost adoptată pentru a veni 
în ajutorul consumatorilor 
din localităţile din mediul 
rural unde Aquatim a preluat 
recent gestionarea serviciilor 
de apă-canal, iar societatea 
nu are casierii în zonele 
respective sau nu sunt uni-
tăţi bancare. În prezent, cli-
enţii Aquatim pot opta pen-
tru mai multe modalităţi de 
plată a facturii: în numerar 
sau cu cardul, prin casieriile 
societăţii, în Timişoara şi în 

cele cinci sucursale – Buzi-
aş, Deta, Făget, Sânnicolau 
Mare şi Jimbolia, respectiv 
prin virament şi în numerar, 
la toate agenţiile BRD. La 
efectuarea plăţii trebuie pre-
zentată factura, cu excepţia 
casieriilor Aquatim. Atenţie, 
la casieriile sucursalelor pot 
fi plătite numai facturile 
din localitatea respectivă şi 
din cele arondate. Reprezen-
tanţii Aquatim intenţionează 
însă să diversifice şi mai mult 
modalităţile de plată. „Pen-
tru consumatorii care agre-
ează metodele moderne de 
plată, avem în implementare 
debitarea directă din cont, 
plata prin bancomat şi auto-
matul bancar ROBO al BRD 
şi, pe viitor, ne gândim să 
folosim şi reţeaua Pay Point”, 
anunţă directorul general al 
Aquatim, Ilie Vlaicu.

Concediul de vară s-a pus 
la punct la Salonul de Vacanţe
TIMIŞOARA. Timişorenii au 
avut ocazia să-şi planifice 
vacanţa mult visată. Aso-
ciaţia Naţională a Agenţii-
lor de Turism din România 
a organizat în weekend, la 
Iulius Mall Timişoara, cea 
de-a cincea ediţie a târgu-
lui de turism „Salonul de 
Vacanţe”. Agenţiile de turism 
s-au prezentat vizitatorilor la 
demisolul şi primul nivel al 
complexului comercial. Eve-
nimentul a fost o bună oca-
zie de a achiziţiona pachete 
de vacanţă la preţuri redu-
se pentru sezonul estival. 
Sub sloganul „Vacanţa ta e 
aproape!”, timişorenii au avut 
la dispoziţie oferte speciale, 
bilete de avion, agenţii de 
turism, hoteluri şi pensiuni, 
toate ingredientele necesa-
re achiziţionării unui pachet 
turistic complet. Expozanţii 

au ademenit posibilii clienţi 
cu oferte de pachete turistice 
estivale la preţuri de „criză” 
pentru numeroase destinaţii, 
atât naţionale, cât şi interna-
ţionale. Organizatorii au pre-
gătit şi o tombolă cu premii, 
vizitatorii având posibilitatea 
să câştige bilete de avion sau 
sejururi la Halkidiki, Zakin-
tos, Croaţia, Muntenegru, 
Insula Thassos sau pe litora-
lul românesc al Mării Negre.

Şeful ADP, primul la concursul 
pentru societăţile CLT 
Concursul pentru ocuparea 
posturilor de directori gene-
rali la patru dintre societăţile 
Consiliului Local Timişoara 
este în plină desfăşurare, dar, 
după evaluarea proiectelor 
de management, Liviu Barbu, 
candidatul pentru funcţia de 
director la ADP, a obţinut cea 
mai mare notă, în timp ce 
unul dintre candidaţii la con-
ducerea societăţii Drumuri 
Municipale, Ion Croitoru, a 
fost respins.

Posturile de directori 
generali la societăţile 
comerciale Administra-
rea Domeniului Public, 
Drumuri Municipale, 
Horticultura şi Pieţe, din 
subordinea Consiliului 
Local Timişoara (CLT), 
au fost scoase la con-
curs pentru că actuali-
lor directori le-au expirat 
contractele de manage-
ment. Singurii care nu au 
concurenţă pe post sunt 
şefii de la SC ADP SA şi 
SC Horticultura SA. Pen-
tru funcţia de director 
general la ADP s-a 
înscris doar Liviu Bar-
bu, iar pentru postul 
similar de la Horti-

cultura doar Andrei Drăgilă. 
Pentru conducerea SC Pieţe 
SA au intrat în 
cursă Victor 
Ş t e f a n 
şi Dan 
Bara, iar 
pentru 
f u n c -
ţia de 
d i re c -
t o r 
general 
l a 

SC Drumuri Municipale SA 
s-au înscris trei candidaţi: 
Ioan Octavian Bulboacă, Ion 
Croitoru şi Matei Suciu. În 
prima probă, care a vizat veri-

ficarea îndeplinirii condiţi-
ilor de eligibilitate de către 
candidaţi, au fost declaraţi 
cu toţii admişi. La sfârşitul 
săptămânii trecute au fost 
afişate la primărie şi rezul-
tatele obţinute de candi-
daţi după evaluarea pro-
iectelor de management 

depuse de aceştia. 
Singurul res-

pins a fost Ion 
C r o i t o r u , 

care a 
o b ţ i -
n u t 
c u 

puţin sub 
nota 7, mai 
exact 6,57. 
C e i l a l ţ i 
doi can-
didaţi la 
Dr u m u r i 
Municipa-
le au obţi-

nut: 7,00 - Ioan Octavian Bul-
boacă, respectiv 7,85 – Matei 
Suciu. Liviu Barbu, de la ADP, 
fără contracandidaţi, a luat 
cea mai mare notă dintre toţi 
- 9,28, fiind urmat de Andrei 
Drăgilă, cu 9,14. La SC Pieţe, 
situaţia se prezintă în felul 
următor: Victor Ştefan a obţi-
nut nota 9,00, iar Dan Bara 
– 7,00. Concursul continuă 
săptămâna aceasta. Astăzi va 
avea loc proba scrisă şi veri-
ficarea aptitudinilor decizio-
nale pentru candidaţii admişi 
la evaluarea proiectelor de 
management. Miercuri este 
programat interviul pentru 
candidaţii la Drumuri Muni-
cipale şi ADP, iar joi – intervi-
ul cu candidaţii pentru Pieţe 
şi Horticultura. Din Comisia 
de selecţie a candidaţilor fac 
parte primarul Timişoarei, 
Gheorghe Ciuhandu, secreta-
rul primăriei, Ioan Cojocari, 
directorul Direcţiei Drumuri 
şi Transporturi a municipa-
lităţii, Culiţă Chiş, directo-
rul Direcţiei de Mediu, Vasile 
Ciupa, precum şi consilie-

rii locali Radu Ţoancă 
(PSD), Ovidiu Ciuhan-
du (PDL), Silviu Sarafo-
lean (PNŢCD) şi Cipri-
an Jichici (PNL).

Elevii au consultat 
ofertele liceelor
TIMIŞOARA. Elevii din clasele 
a VII-a şi a VIII-a, însoţiţi de 
părinţi sau profesori, au luat 
cu asalt food-court-ul din 
Iulius Mall, la sfârşitul săp-
tămânii trecute, pentru cea 
de-a noua ediţie a Târgului 
Liceelor. Liceele din judeţul 
Timiş şi-au făcut cunoscute 
ofertele educaţionale. Fiecare 
instituţie de învăţământ şi-a 
prezentat diplomele, distinc-
ţiile şi premiile, ba chiar au 
pus în scenă activităţi cu care 
se mândresc: ateliere de arte 
plastice, demonstraţii artis-
tice sau activităţi sportive. 
La eveniment a fost prezent 
şi Marin Popescu, inspec-
tor general şcolar adjunct, 
care a analizat fiecare stand 
expoziţional în parte.Târgul 
Liceelor a fost organizat de 
Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Timiş, împreună cu Centrul 
Judeţean de Resurse şi Asis-
tenţă Educaţională Timiş, 
prin Centrul Judeţean de 
Asistenţă Psihopedagogică 
Timiş. Evenimente similare 
vor mai avea loc la Lugoj, pe 
27 mai, la Universitatea Dră-
gan, şi la Sânnicolau Mare, pe 
28 mai.

Cei mici au putut vizita Târgul grădiniţelor
Iulius Mall Timişoara a găzduit, la sfârşitul săptămânii trecute, Târgul de grădiniţe şi cluburi educaţio-
nale. Micuţii s-au putut juca în voie, în timp ce părinţii au aflat detalii despre ofertele fiecărei grădiniţe 
în parte. Târgul a reunit atât gradiniţe particulare, cât şi firme care au domeniul de activitate legat de 
copii. Micuţii au putut pătrunde într-un adevărat orăşel al copiilor: fiecare firmă sau grădiniţă prezen-
tă a avut amenajate locuri de joacă, au avut loc petreceri pentru cei mici, spectacole şi concursuri.

El ii lt t
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Postaşii timişeni s-au întrecut în marş
Şi-au dovedit abilităţile fizice. 
Zeci de poştaşi s-au întrecut 
sâmbătă pe Stadionul Dan 
Păltinişanu din Timişoara în 
faza judeţeană a „Marşului 
Factorilor Poştali”, eveniment 
pus la punct de Oficiul Jude-
ţean de Poştă Timiş. 

La linia de start a competiţiei 
s-au aliniat 39 de postaşi, din 
care 13 femei, care au avut 
de parcurs 3.000 de metri, şi 
26 de bărbaţi, care au avut 
un traseu de 7.000 de metri. 

Din păcate, pe lângă efortul 
fizic, poştaşii şi poştăriţele au 
avut de înfruntat şi o ploaie 
rece. Victoria în competiţia 
băieţilor i-a revenit lui Viorel 
Ciresan, din Iezeriş, care a fost 
urmat de Ivan Dan, din comu-
na Bunea, respectiv Cristian 
Todoran, din Timişoara. La 
poştăriţe, cea mai bună a fost 
Angela Ciopeci, din Foeni, pe 
următoarele locuri situându-
se Maria Dariciuc, din Sânni-
colau Mare, respectiv Liliana 
Wiliung, din comuna Saco-

şu Turcesc. Ca bonus pen-
tru efortul depus, ocupanţii 
podiumului vor fi invitaţi să ia 
parte la competiţia regională, 
care se va desfăşura în staţiu-
nea Moneasa. Etapa regională 
va fi urmată de competiţia 
naţională. Pentru cei calificaţi 
la etapa naţională provocarea 
continuă: în fiecare toamna 
are loc „Balcaniada Factorilor 
Poştali”, iar primii cinci poş-
taşi şi primele trei poştăriţe 
reprezintă Poşta Română la 
această întrecere.

Dumitru Prunariu le-a vorbit studenţilor despre spaţiul cosmic
TIMIŞOARA. Sigurul român 
care a ajuns vreodată în spa-
ţiu, Dumitru Dorin Prunariu, 
a fost prezent la sfârşitul 
săptămânii trecute la Univer-
sitatea de Vest, în cadrul unei 
conferinţe de fizică. Dumitru 
Dorin Prunariu a devenit, la 
14 mai 1981, primul român 
care a zburat vreodată în 

spaţiul cosmic. A participat 
la misiunea Soiuz 40, din 
cadrul programului spaţial 
„Intercosmos”, şi a petrecut 
în spaţiu 7 zile, 20 de ore şi 42 
de minute. Prunariu a vorbit 
despre „Probleme globale şi 
spaţiul cosmic” în faţa unei 
audienţe destul de nume-
roase la Timişoara. Publicul, 

alcătuit atât de studenţi, cât 
şi din cadre universitare, a 
putut asculta prelegeri des-
pre expansiunea universului, 
cosmologie şi fizică. Tot în 
cadrul conferinţei, Dumitru 
Dorin Prunariu a primit titlul 
de „Senator de onoare al 
Universităţii de Vest din Timi-
şoara”, care i-a fost înmânat 
de rectorul instituţiei, Ioan 
Talpoş, alături de o caricatu-
ră realizată de Ştefan Popa 
Popa’s. Conferinţa „Probleme 
globale şi spaţiul cosmic” a 
fost organizată de Facultatea 
de Fizică din cadrul UVT, în 
colaborare cu Facultatea de 
Economie şi Administrare a 
Afacerilor şi având ca parte-
neri Societatea Română de 
Fizică – filiala Timişoara şi 
societatea ASK TIM.

TIMIŞOARA. Zeci de fete frumoa-
se din întreg judeţul s-au prezentat la 
sfârşitul săptămânii trecute la Iulius 
Mall, pentru a participa la preselecţia 
pentru concursul de frumuseţe Miss 
Universe. Concurentele au avut parte 
de coafură şi machiaj profesionist, 
iar cele mai talentate dintre ele vor 
putea participa la semifinala com-
petiţiei, care va avea loc în perioada 
25-27 iunie la Bucureşti. Tinerele 
care s-au prezentat la preselecţia 
de la Timişoara a concursului de 
frumuseţe au avut parte de şedinţe 
foto şi au fost supuse unor interviuri 
de personalitate, iar cele care au 
reuşit să impresioneze juriul vor fi 
anunţate zilele următoare prin tele-
fon şi e-mail, pentru a se pregăti de 
semifinala de la Bucureşti. „În finală 
vor fi admise 30 de concurente, 
din toate zonele ţării, în funcţie de 
punctajul obţinut în urma semifina-
lei. Finala concursului Miss Universe 
Romania 2010 se va desfăşura sub 
forma unui spectacol de gală şi va 
fi transmis în direct de postul TVR 
1 si TVR Internaţional, pe data de 9 
iulie”, spune Alina Dumitru, Director 
de Marketing şi Comunicare Miss 
Universe România. 

Bănăţencele şi-au încercat norocul la preselecţia Miss Universe

Distracţie cu Nima Gorji
Cunoscutul DJ Nima Gorji, din Ibiza, a mixat 
în weekend în clubul Youtopia din Timişoara, 
pentru zeci de petrecăreţi puşi de distracţie. 
Cei prezenţi au dansat pe mixurile DJ-ului de 
origine iraniană până spre dimineaţă.

Festival underground
Clubul Setup Venue din Timişoara va găzdui, în 21-22 
mai, cea de-a XIII-a ediţie a festivalului underground. 
Legendă a culturii alternative, festivalul underground 
al anului 2010 va fi o explozie de ritm şi live electro-
nics, punk atitude şi rock psihedelic.
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IT
A fost pusă în vânzare 
seria de televizoare 
3D de la Samsung

3D. Samsung Electronics a 
lansat pe piaţa din România 
LCD HDTV 750, cea mai 
nouă serie de televizoare 3D. 
Seria LCD 750 emite o ima-
gine de calitate superioară 
şi dispune de conectivitate 
avansată. Cu reţeaua DLNA 
şi tehnologia Touch of Color 
(ToC) integrate, noile tele-
vizoare ridică standardul de 
performanţă al categoriei. 
Seria 750 dispune de tehno-
logia 3D, care îi va transpune 
pe utilizatori direct în acţiu-
ne. Noua serie Samsung LCD 
750 stabileşte noi standarde 
în categoria LCD HDTV, ofe-
rind tehnologia 3D şi nenu-
mărate tehnologii patentate. 
Procesorul 3D încorporat 
a fost conceput să fie com-
patibil cu toate formatele 
3D. Împreună cu ochelarii 
şi Blu-ray playerul 3D, Sam-
sung oferă soluţia completă, 
utilizatorii putând trăi întrea-
ga aventură în fotoliul din 
living. Tehnologia 3D poate fi 
extinsă către transmisiunile 
TV, jocuri şi DVD-uri, pro-
grame care pot fi convertite 
din formatul 2D în cel 3D. 
Samsung oferă cea mai bună 
experienţă 3D HDTV prin 
intermediul unei tehnologii 
proprii: primul procesor 3D 
Hyper Real încorporat este 
optimizat pentru a permite 
compatibilitatea cu mai mul-
te formate 3D, dar şi conver-
sia în timp real de la 2D la 3D. 
Tehnologia poate fi aplicată 
la orice tip de imagine 2D. 
Cele două modele din seria 
LCD C750 sunt disponibile 
în diagonalele de 40 şi 46 de 
inchi. Televizoarele LCD 3D 
au conexiune Ethernet inte-
grată şi funcţii de wireless.

România va trece la televiziunea 
digitală până în 2012
Ministrul comunicaţiilor şi 
societăţii informaţionale, 
Gabriel Sandu, a anunţat în 
cadrul primei ediţii a Inter-
national Digital Forum (IDF), 
lansată de Asociaţia pentru 
Comunicaţii Digitale (ACD), 
că miercuri, 12 mai, va fi apro-
bată Hotărârea de Guvern 
privind trecerea ţării noastre 
la televiziunea digitală. 

România şi-a asumat efec-
tuarea tranziţiei de la televi-
ziunea analogică terestră la 
cea digitală terestră până la 1 
ianuarie 2012. În 
acest sens, MCSI 
a elaborat Strate-
gia privind tran-
ziţia de la televi-
ziunea analogică 
terestră la cea 
digitală terestră 
şi implementarea 
serviciilor multi-
media  digitale  
la nivel naţional. 
Acordarea licen-
ţelor de utiliza-
re a frecvenţelor 
radio în sistem 
digital terestru se 

va realiza în urma unor pro-
ceduri de selecţie organizate 
de ANCOM. Astfel, conform 
unei Hotărâri de Guvern 
aprobată miercuri, 12 mai, 
se va organiza procedura de 
selecţie pentru două licenţe 
de utilizare a frecvenţelor 
radio până la 30 iulie 2010, 
urmând ca până la 
data de 31 octom-
brie 2010 să 
fie alocate şi 
următoare-
le 4 multi-
plexe. Taxa 

de licenţă va fi cuprinsă 
între 1 şi 2,5 milioane euro, 
urmând ca pentru primele 
două licenţe să se determine 
cuantumul ce va fi achitat 
ţinând cont de echipamen-
tele de recepţie propuse a 
fi subvenţionate de aceştia. 
„Trecerea la digital va aduce 
cu sine o altă etapă - cea a 

e c o n o m i e i 
digitale în 
România. 
Co n v e r-
sia tele-

viziunii 
teres-
t r e 
d e 

la transmiterea analogică  la 
cea  digitală este parte com-
ponentă a tranziţiei generale 
spre oportunităţile unor reţe-
le cu performanţă superioa-
ră, beneficiind de avantajele 
tehnice ale acoperirii care 
pot, de acum înainte, să 
transmită, pe lângă serviciile 
terestre de televiziune şi ser-
vicii de date către  termina-

le”, a declarat 
M i n i s t r u l 
G a b r i e l 
Sandu.

S-au lansat modulele 
de memorie Goodram de 4 GB

Soluţii pentru electronicele vechi

MEMORIE. Producătorul 
polonez de memorie Wilk 
Elektronik a lansat memoria 
DDR3 cu capacitatea de 4GB 
per modul, cu ajutorul căro-
ra posesorii unui calculator 
se pot bucura de până la 
12GB de memorie. Cu aju-
torul modulelor de memorie 
GOODRAM DDR3 1333MHz, 
utilizatorii beneficiază de 
posibilitatea instalării a până 
la 12 GB de memorie DDR3. 
Modulele DDR3, cu o capa-
citate individuală de 4GB, 
sunt disponibile şi în varian-
tele Dual-Channel (2×4GB) 
sau Triple 
C h a n n e l 
(3×4GB). 
Până în 
prezent, 
m o d u -
le cu o 
c a p a -
c i t a t e 
s i m i -
lară se 

foloseau doar în serverele 
destinate aplicaţiilor indus-
triale sau celor militare. 
Memoriile GOODRAM de 4 
GB produse în Polonia sunt 
dedicate însă utilizatorilor 
individuali. Cele mai recente 
jocuri, chiar şi noile aplicaţii 
office necesită din ce în ce 
mai multă memorie  iar, 
cu ajutorul acestor memorii, 
utilizatorii pot profita din 
plin de rularea perfectă a 
sistemelor de operare pe 64 
biţi, precum şi a procesoare-
lor de ultimă generaţie AMD 
si Intel.

ECOTIC. Organism creat în 
vederea reciclării deşeurilor 
electronice, a colectat anul 
trecut 10.505 tone de deşeuri 
electrice şi electronice, în 
creştere cu 15% faţă de 2008. 
Această cantitate reprezintă 
aproximativ 30% din tota-
lul de DEEE-uri colectate 
la nivel naţional în 2009 şi 
constituie 31% din totalul de 
echipamente electrice şi elec-
tronice vândute de membrii 
organizaţiei în anul 2008. Pe 
lângă rezultatele înregistrate, 
ECOTIC a dezvoltat şi imple-
mentat în 2009 un nou stan-
dard de calitate, ca răspuns la 
neregulile existente în dome-
niu. Noul standard urmăreşte 
ca prevederile legale, aplicate 
deficitar în prezent, să devi-
nă obligatorii pentru toate 
procesele de colectare, trans-
port, depozitare şi tratare 
în gestionarea DEEE-urilor. 
Setul de norme adoptat anul 
trecut combate managemen-
tul defectuos al DEEE-urilor, 
ambiguităţile şi neconformi-
tăţile din domeniu, care pot 

pune în pericol atât mediul, 
cât şi sănătatea oamenilor. 
Printre problemele principale 
ivite în procesul de colectare 
anul trecut, s-au numărat sla-
ba implicare a  autorităţilor 
locale în colectarea selecti-
vă a DEEE-urilor, vandaliza-
rea deşeurilor, comerţul de 
DEEE-uri ce se desfăşoară 
în paralel cu activităţile de 
colectare, dar şi necesitatea 
de a realiza raportări pentru 
98 de subcategorii de DEEE-
uri la nivel de operatori.

A apărut un trojan mascat în Windows advisor
De curând, pe internet a apărut un nou trojan. Acesta oferă utilizatorului un mesaj „de ajutor” înşelător invită 
utilizatorii să verifice compatibilitatea PC-urilor cu sistemul de operare Windows 7 prin descărcarea şi rula-
rea unei false versiuni a Windows 7 Upgrade Advisor ce ascunde un trojan. Un mesaj de „ajutor” dezinteresat 
ajunge în căsuţele de e-mail ale utilizatorilor sistemelor de operare Windows şi le recomandă să descarce 
Windows 7 Upgrade Advisor. La deschiderea fişierului .zip ataşat va fi rulat trojanul.



TIMIŞ EXPRES Luni, 17 Mai 2010   7

Raluca Turcan vrea să clarifice situaţia de la TVR  
Vicepreşedintele PDL Raluca Turcan anunţă, într-o postare pe blog, că va sesiza Curtea 
de Conturi şi DNA cu privire la situaţia din TVR, reiterând afirmaţia potrivit căreia în 
instituţie se atribuie contracte fără licitaţie, spărgandu-se în sume mai mici achiziţii de 
multe sute de mii de euro. Naţional

Ştiri pe scurt

Oprea, la funeraliile 
soldatului ucis
BRAŞOV. Aproximativ 200 
de persoane au participat 
duminică după-amiază la 
funeraliile sublocotenentului 
post-mortem Valerică Leu, 
ucis în Afganistan, care a fost 
înmormântat la Cimitirul 
Municipal din Braşov, la cere-
monie luând parte şi minis-
trul Apărării, Gabriel Oprea, 
şi autorităţi locale. 

5 tineri moldoveni 
care au trecut înot 
Prutul au fost reţi-
nuţi de poliţiştii de 

frontieră vasluieni. Cei cinci 
tineri, dintre care trei minori, 
intenţionau să ajungă în Aus-
tria şi România pentru a-şi 
găsi un loc de muncă. 

Intoxicaţi cu produse 
etnobotanice
IAŞI. Un număr de 21 de 
persoane din Iaşi au ajuns în 
ultimele 48 de ore la Spitalul 
de Urgenţe din municipiu, 
după ce au consumat pro-
duse etnobotanice, droguri 
sau au înghiţit alte substanţe, 
unul dintre pacienţi afir-
mând că va depune plângere 
la Poliţie întrucât a fost into-
xicat cu plante etnobotanice.

Inundaţii în patru 
localităţi prahovene
PLOIEŞTI. Mai multe gos-
podării din patru localităţi 
din judeţul Prahova au fost 
inundate, în noaptea de sâm-
bătă spre duminică, în urma 
ploilor torenţiale, pentru 
evacuarea apei fiind necesară 
intervenţia pompierilor. 

Mamele ies cu bebeluşii în stradă
BUCUREŞTI. Mamele se pre-
gătesc de protest. Revoltate 
că guvernul va reduce cu 25 
la sută indemnizaţia pen-
tru creşterea copilului, ele îşi 
vor striga astăzi supărarea la 
Ministerul Muncii. Ele vor 
veni la protest cu bebeluşi în 
cărucioare, pamperşi şi ban-
derole negre, în semn de doliu 
pentru „înmormântarea” pe 
care o pregătesc guvernanţii. 
Intenţia executivului a stârnit 
revoltă inclusiv în interio-
rul partidului de guvernare. 
Organizaţia de femei a PDL 
critică intenţia lui Emil Boc de 
a reduce veniturile mamelor. 
Femeile cer Guvernului să nu 
se atingă de indemnizaţia de 
creştere a copilului. Critică decizia guvernului

Tone de PET-uri şi resturi vegetale au ajuns în Dunăre
ORŞOVA. Zeci de tone de PET-
uri, furaje, coceni şi bucăţi de 
copaci au fost aduse de apele 
învolburate ale râului Bela-
reca în Dunăre, în dreptul 
localităţii Orşova-Mehedinţi, 
în urma ploilor abunden-
te, transmite corespondentul 
NewsIn. Problema poluării 
cu PET-uri şi alte gunoaie 
este veche, autorităţile din 
Orşova confruntându-se cu 
astfel de incidente încă din 
2004, de câte ori plouă abun-
dent. PET-urile şi gunoaiele 
provin din localităţi riverane 
Dunării din judeţul Caraş-
Severin. În aceste localităţi 
nu sunt gropi de gunoi şi 
localnicii aruncă gunoaiele 
în albia râului. 

Autorităţile judeţului s-au 
plâns în nenumărate rân-
duri că aceste poluări afec-
tează imaginea oraşului, pe 

care încearcă să-l integreze 
într-un circuit turistic alături 
de localităţile de pe Clisura 
Dunării.

Poluarea cu PET-uri şi alte gunoaie este veche

Un bărbat în vârstă de 35 de 
ani a ajuns în stare gravă la 
Spitalul de Urgenţe din Iaşi, la 
trei ore după ce a fost lovit de 
un tren, interval în care a fost 
purtat pe la mai multe spitale 
din oraş, el fiind supus, în 
noaptea de sâmbătă spre 
duminică, unei intervenţii chi-
rurgicale. 

Medicul Tudor Ciuhodaru, 
şeful Unităţii Primire Urgenţe 
a Spitalului de Urgenţe din 
Iaşi, a declarat că în momen-
tul producerii accidentului 

bărbatul se afla sub influenţa 
alcoolului şi că, probabil, nu 
şi-a dat seama că trenul se 
apropie. El a fost lovit de 
locomotivă, în dreptul unei 
bariere pietonale din oraş, 
fiind târât câteva zeci de 
metri.
Potrivit medicului Ciuhoda-
ru, ulterior pacientul a fost 
plimbat între mai multe spi-
tale din Iaşi, iar în final, după 
trei ore de la producerea 
accidentului, el a ajuns la 
Spitalul de Urgenţe, fiind 
diagnosticat cu traumatism 

cranian şi de bazin, fracturi 
costale, precum şi trauma-
tisme complexe la ambele 
mâini. 
„În loc să fie duse la o singură 
unitate spitalicească din Iaşi, 
victimele accidentelor sunt 
plimbate prin municipiul Iaşi 
de la un spital la altul, întru-
cât în oraş nu există un spital 
care să includă toate depar-
tamentele medicale necesare. 
Bărbatul a fost supus sâmbă-
tă noapte unei intervenţii 
chirurgicale la Spitalul de 
Urgenţe, care a durat mai 

multe ore. Dacă în cazul mâinii 
drepte pronosticul este favo-
rabil, nu acelaşi lucru se poa-
te spune despre mâna stângă. 
Severitatea leziunilor, tempo-
rizarea intervenţiei din cauza 
clasicului fenomen Lăzăres-
cu, precum şi condiţiile 
improprii de conservare si 
transport a degetelor smulse 
duc la un pronostic funcţio-
nal extrem de rezervat”, a mai 
declarat medicul ieşean. 
Tudor Ciuhodaru a adăugat 
că bărbatul este internat la 
Terapie Intensivă.

Plimbat între spitale!

România se pregăteşte de săptămâna 
protestelor. 40.000 de oameni sunt 
aşteptaţi miercuri în Piaţa Victoriei, la 
cel mai mare miting din ultimii ani. În 
acelaşi timp, bugetarii vor continua să 
picheteze Palatele Cotroceni si Victoria. 
Profesorii reiau protestele. Membrii 
FSLI vor picheta Palatul Parlamentului 
în zilele de 18,19 şi 20 mai. Nemulţumiţi 
de reducerea salariilor cu 25 de procen-
te, peste 200 de cadre didactice vor 
protesta timp de două ore în fiecare zi. 
De asemenea, membrii sindicaliştii din 
învăţământ ameninţă cu o posibilă gre-
vă generală pe 31 mai. Dublarea taxei 
de cazare în cămin şi înjumătăţirea 
burselor, îi scoate şi pe studenţi în stra-
dă. Peste 7.000 de tineri sunt aşteptaţi 
să protesteze luni în Capitală. Măsurile 
de austeritate luate de guvernanţi îi 
nemulţumeşte pe toţi bugetari. Cele 
cinci confereraţii sindicale vor continua 
să picheteze Palatul Cotroceni şi Palatul 
Victoria. Sindicaliştii vor organiza piche-
te la Palatul Victoria şi Palatul Cotroceni 
pe 17 şi 18 mai.

Săptămâna protestelor
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Atitudinea contează!
Orice zi de luni şi 
orice sarcină care 
se anunţă stresantă 
devine mai puţin 
apăsătoare dacă în 

jurul tău sunt oameni cu o 
atitudine pozitivă. Fiecare 
dintre noi are probleme şi 
zile mai grele, dar specialiştii 
spun că cei care sunt mereu 
deprimaţi şi morocănoşi au 
cel mai mult de pierdut.

Tinde spre excelenţă!
Nu e un titlu bom-
bastic, e unul din 
sfaturile specialiştilor 
în resurse umane. 
Dacă îţi iei ca ţintă 

un coleg care e pe aceeaşi 
poziţie cu a ta şi e considerat 
cel mai bun din departament 
sau din birou şi încerci să îl 
depăşeşti, vei fi cu siguranţă 
remarcată.  

Spiritul de echipă
Orice muncă ai avea, 
există oameni care 
depind de tine, iar tu, 
la rândul tău, depinzi 
de munca lor. Ca 

lucrurile să fie cât mai uşoare 
pentru toata lumea, ar trebui 
să îi întrebi dacă există vreun 
fel în care să le uşurezi mun-
ca sau să îi ajuţi. 

Fii productivă!
Este important să fii 
prietenoasă şi comu-
nicativă, dar nu tre-
buie să te transformi 
în cea care vorbeşte 

non-stop şi nu îi lasă pe cei-
lalţi să lucreze. 

1
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Moda

4
feluri de a te face 
remarcată la job

TREND. Unul din cele mai populare trenduri ale acestei primăveri, cel al rochi-
ţelor one-shoulder, se menţine pe catwalk şi pentru creaţiile de vară. Designerii 
au creat rochii asimetrice extrem de chic, din materiale diversificate, precum 
jerse, satin, catifea, lână, bumbac, voal, stofă sau doc. Se poartă o gamă largă de 
culori: de la cele metalice până la cele nude, neon sau în nuanţe închise, pămân-
tii, specifice toamnei. Rochiile asimetrice vin în diferite forme şi modele: lungi, 
midi, de seară sau de zi, cu tăieturi simple sau, din contră, foarte avangardiste, în 
funcţie de viziunea fiecărui designer.

Rochiile pe un umăr se menţin în topAshley Olsen, un stil simplu şi chic
STIL. Dacă spui Ashley Olsen, 
gândul te va duce cu siguran-
ţă nu la o singură persoană, 
ci la două, mai precis la ea 
şi sora ei geamănă Mary 
Kate. Cu toate acestea, 
odată cu trecerea ani-
lor, cele două au evo-
luat diferit, şi-au 
concretizat stilul 
personal şi s-au 
detaşat una de 
cealaltă. Faţă 
de Mary-Ka-
te, Ashley a 
reuşit să îşi 

creeze de-a lungul vremii 
un stil unic, atât prin 

înfăţişare cât şi prin 
atitudinea rebelă 
şi non-conformis-

tă. Hainele pe 
care le poar-

tă pot intra 
în catego-
ria casu-
a l - c h i c , 
cu influ-

enţe sport, 
mereu alese 

în combina-
ţii originale.

Educată de la 13 ani
Jessica Alba a fost o frumuseţe precoce. „Eu 
am avut un program de întreţinere facială 
destul de bun încă din copilărie, încă de la 13 
ani. Beau multa apă, aproape trei litri pe zi şi 
folosesc cremă de zi şi de noapte.”

Somnul face minuni
Trebuie să dormi bine! Asta e şi părerea 
Tarei Reid. „Dacă eşti fericită în interior, se 
vede şi la exterior… Eu încerc să fiu cât pot 
de onestă şi să am grijă de mine: merg la 
sală şi duc o viaţă sănătoasă”.

Cate Blanchett, mereu 
elegantă şi fermecătoare
Cate Blanchett este o adeva-
rată eroină dramatică a 
Hollywoodului. Demnă 
şi total dedicată cine-
matografiei, Cate ne 
surprinde plăcut de 
fiecare dată.

Rolurile sale 
complexe şi 
extrem de vari-
ate, jucate în 
filme precum 
„ E l i z a b e t h”, 
trilogia „Stăpâ-
nul Inelelor” 
şi „Aviatorul”, 
dovedesc un 
talent desă-
vârşit.  Actriţa 
apare con-
stant în topul 
celor mai 
bine îmbrăcate 
vedete datorită 
alegerilor sale 
vestimentare 
fără cusur. 
Cate arată 
mereu pre-

cum un model pe catwalk, 
optând pentru rochii şi com-

pleuri chic. Asemeni unui 
cameleon, adoptă 

stiluri pe atât 
de diverse 
pre-

cum rolurile jucate, arătând 
la fel de extraordinar în ţinute 
casual, elegante sau extrava-
gante. Păstrând o linie clasi-
că, simplă, reuşeşte să rein-
terpreteze tendinţele în stilul 
propriu. Îi plac şi ştie cum să 
poarte culorile şi materialele 
metalizate, fără a arăta osten-
tativ. Cate combină tendinţe-
le moderne cu accente retro, 

glamour sau cu influenţe 
orientale. Pentru ţinutele 
casual, preferă nuanţele 
neutre şi croielile mascu-
line. Costumele cu pan-
taloni sunt preferatele ei, 
dar reuşeşte să abordeze 
stilul androgin într-o 
manieră chic, păstrând 
machiajul şi coafura 

într-o notă ultra-femi-
nină. Personalitatea 

sa puternică îşi 
pune amprenta 

şi asupra sti-
lului său 

v e s t i -
m e n -
tar.

Secrete ale 
cuplului perfect
Te-ai întrebat vreodată care 
sunt secrete cuplurilor care 
par mereu fericite? 

Prietenii comuni
E bine să-ţi cunoşti iubitul 
prin intermediul unui grup de 
prieteni, pentru a putea afla 
câte ceva despre el şi trecutul 
lui. Nu trebuie să-l verifici, ci 
doar să ştii cu cine ai de-a face.

Maturitatea
Studiile arată că femeile care 
mai mici decât partenerii au 
parte de mai multă înţelegere şi 
toleranţă din partea acestora.

Romantismul
Chiar dacă grijile şi sarcinile 
cotidiene nu vă permit să 
fiţi atât de mult unul lângă 
altul, e recomandat să aveţi 
cel puţin două ieşiri roman-
tice pe lună, chiar dacă vă 
rezumaţi la a lua cina la un 
restaurant.

Independenţa
Nu e bine să nu vă petreceţi 
timpul liber împreună, dar 
nici nu e cazul să nu mai 
ieşiţi separat. Luaţi o pauză şi 
faceţi-vă fiecare alt program.

S l

P (36581)
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Cea mai tânără 
mamă în viaţă este o 
fetiţă din China. Ea 
avea nouă ani când 
a născut, prin ceza-

riană, un băieţel sănătos de 
aproape trei kilograme. Dacă 
ţi se pare scandalos, să ştii 
că se poate şi mai rău. Cea 
mai tânără mamă din istorie 
a fost o fetiţă din Peru, de 
numai cinci ani. Se întâmpla 
în 1939.

Dacă un apendice de 
mărime medie are în 
jur de 10 centimetri, 
cel mai mare apen-
dice descoperit vreo-

dată a avut 26 de centimetri. 
Posesorul, un croat, nici n-a 
ştiut vreodată, pentru că 
recordul i-a fost descoperit la 
autopsie.

Cele mai multe pietre 
la rinichi le-a avut 
americanul Don 
Winfield. Până la 60 
de ani, el a eliminat 

pe cale naturală peste 6504 
de calculi, motiv pentru care 
şi-a trăit aproape toată viaţa 
în dureri cumplite.

Cathie Jung este deja 
o figură cunoscută în 
lumea recordurilor. 
Ea are cea mai subţi-
re talie din lume, 38 

de centimetri. De 25 de ani, 
Cathie poartă corsete foarte 
strânse, pe care le dă jos 
numai atunci când face duş.
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Sănătate
Déjà vu, un mister al creierului 
Cu siguranţă ai avut cel puţin o 
dată un déjà vu. Eşti într-un loc 
nou, cu oameni noi, făcând un 
lucru complet nou şi deodată 
ai o imagine pe care ţi se pare 
că ai mai văzut-o, sau poate 
primeşti o replică pe care ţi 
se pare că ai mai auzit-o la un 
moment dat, deşi ar fi fost 
imposibil.

Termenul „déjà vu” a fost 
folosit pentru prima dată 
de un francez şi înseamnă, 
desigur, „deja văzut”. Este 
o experienţă frecventă şi la 
copii, şi la adulţi, şi totuşi 
rămâne unul din marele 
mister al creierului uman, 
în ciuda nenumăratelor 
studii pe această temă. 
Care ar putea fi expli-
caţia? Depinde pe cine 
întrebi. Parapsihologii 
vor spune că un déjà 
vu se datorează unei 
experienţe dintr-o via-
ţă anterioară sau unei 
premoniţii. Psihologii, 
mai sceptici, vor spune 
că ţine pur şi simplu 
de dorinţele tale, de 
fantezii şi imaginaţie. 
Cu alte cuvinte, ţi-ai 
dorit un lucru, iar 

când el se întâmplă cu adevă-
rat ţi se pare că l-ai mai trăit, 
dar de fapt l-ai trăit în imagina-
ţia ta. Totuşi, unii cercetători nu 
se mulţumesc cu atât şi caută 
explicaţii mai pertinente. Pri-
ma teorie a fost cea a văzului. 

Se spunea că un ochi ar 
putea vedea ceea 

ce se întâmplă 
în jur cu câte-

va fracţiuni 
de secundă 
mai repede 
decât celă-
lalt, iar când 
al doilea ochi 
înregistrează 

i n f o r m a ţ i a , 
ai impresia 

că ai mai 
văzut-o. 

D e 
fapt , 

amintirea provine de la primul 
ochi şi este veche de numai 
câteva sutimi de secundă. Teo-
ria a fost combătută rapid, 
pentru că şi cei cu un singur 
ochi au déjà vu-uri şi, în plus, 
în această senzaţie sunt impli-
cate şi alte simţuri, de exemplu 
auzul sau simţul tactil. Una 
dintre explicaţiile ce a rămas 
încă în picioare este cea a ano-
maliilor de memorie. În timpul 
unui déjà vu, senzaţia că ai mai 
trăit acea experienţă este foarte 
puternică, dar n-ai putea să 
spui când şi unde ai mai tră-
it-o. În plus, pe măsură ce trece 
timpul, îţi aminteşti că ai avut 
un déjà vu, dar nu mai ştii de ce 
era legat. Asta înseamnă, spune 
teoria, că există o suprapunere 
între memoria de scurtă durată 
şi cea de lungă durată. Cu alte 
cuvinte, experienţa pe care o 
trăieşti este stocată în memorie 
foarte rapid, înainte că creierul 
să o poată procesa şi evalua. 
De fapt, nu îţi aminteşti o 
experienţă anterioară identică, 
ci exact pe cea pe care o trăieşti 
în momentul respectiv, şi care 
a intrat în memorie înainte 
să-ţi dai seama. Până la urmă, 
mintea umană lucrează mai 
repede decât orice calculator.

Alte explicaţii 
pentru fenomen
DÉJÀ-VU. Unii psihologi şi 
psihiatri sunt de părere că 
déjà vu-urile sunt mici abe-
raţii neurologice. Epilepsia 
de lob temporal, cea mai 
frecventă formă de epilepsie 
a adulţilor, este adesea aso-
ciată cu déjà vu-urile, în sen-
sul că cei bolnavi au foarte 
multe experienţe de acest 
gen, şi în timpul crizelor, şi 
între ele. Şi cum epilepsia 
este rezultatul unei activităţi 
electrice aberante la nivelul 
creierului, se presupune că 
şi la persoanele sănătoase, 
déjà vu-urile sunt provocate 
de mici impulsuri electrice 
rătăcite prin creier. Astfel, 
impresia că-ţi aminteşti o 
scenă este falsă. Ea nu exis-
tă în memoria ta, dar acel 
impuls electric îţi dă această 
senzaţie. 

De ce plângem 
de la ceapă
CURIOZITĂŢI. Este sănătoasă 
şi dă gust oricărei mâncări. 
Însă ceapa are şi dezavan-
tajele ei: miroase puternic 
şi te face să plângi. Pentru 
miros este de vină conţinu-
tul de sulf. Atunci când tai o 
ceapă, celulele ei se „sparg”, 
eliberând alinaza, o enzimă 
carcteristică, împreună cu 
un compus al sulfului. Acesta 
din urmă suferă mai multe 
modificări, sub acţiunea 
alinazei, până când se trans-
formă într-un compus volatil, 
ce ajunge la ochi în maxim 
30 de secunde. Problema este 
că acestă substanţă, având 
sulf în compoziţie, este iri-
tantă pentru ochi. Când ea 
atinge corneea, terminaţiile 
nervoase o „simt” imediat şi 
îi comunică creierului că în 
ochi a ajuns un iritant. 

Pilula contraceptivă a împlinit 50 de ani
S-au împlinit 50 de ani de când femeile din toată lumea nu mai sunt sclavele 
propriului corp. Pe 9 mai 1960 s-a anunţat punerea în vânzare a primei pilule con-
traceptive. În următorii 10 ani, o mulţime de alte ţări au adoptat pilula, până când 
ea a devenit una din metodele preferate ale femeilor ce vor să evite o sarcină. Şi, 
după unii, pilula este cea mai mare descoperire medicală a secolului XX.

4
recorduri ale 
corpului uman

AAlt li ţii

P (37323)
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Palma lui Ronaldinho 
Juventus a cedat la scor de neprezentare pe terenul lui AC Milan, 
care şi-a asigurat cu această ocazie prezenţa directă în Liga 
Campionilor. Principalul artizan al acestei victorii a lui Milan a 
fost brazilianul Ronaldinho, autor a două goluri, care a aflat de 
curând că nu va fi luat de Carlos Dunga la Cupa Mondială.Sport

Alergător la 99 de ani  
Britanicul Fauja Singh - născut      
în India - are 99 de ani si a luat 
startul sâmbătă la ediţia cu 
numărul 5 al maratonului din 
Luxemburg.

Ştiri pe scurt

56 de milioane 
de lire oferă 
Roman Abra-
movici pen-

tru Kaka. Roman Abramovici, 
patronul lui Chelsea, intenţi-
onează să-l răsplătească pe 
managerul Carlo Ancelotti 
într-un mod cu totul original 
pentru cîştigarea primului 
event campionat - Cupă din 
istoria clubului. În afara unei 
prime consistente, cifrată la 1 
milion de euro, miliardarul 
rus vrea să i-l aducă pe brazi-
lianul Kaka. Ancelotti a mai 
lucrat cu Kaka la Milan, dar 
vara trecută fiecare a plecat 
într-o cu totul altă direcţie. El 
în Anglia, mijlocaşul la Real 
Madrid. La „galactici”, însă, 
brazilianul nu s-a simţit prea 
bine în acest sezon şi a fost 
chiar contestat de suporteri 
la un moment dat.

Absenţe de marcă la Roland Garros
PARIS. Kim Clijsters şi Nikolai 
Davydenko se numără prin-
tre cei care nu vor participa la 
Open-ul Francez. Clijsters, 
care a revenit în activitate 
sezonul trecut după doi 
ani de pauză, nu va putea 
fi prezentă în capitala Fran-
ţei din cauza unei 
a c c i d e n -
tări la 
picio-

rul stâng. Deşi a 
făcut tratament 
pentru a se vinde-

ca, jucătoarea 
nu a avut 
noroc şi riscă 

să cadă de pe 
locul al zecelea, pe 

care îl ocupă în cla-
samentul mondial.
Alţi tenismeni care nu 
vor participa la Roland 
Garros sunt germanul 
Tommy Haas, rusul 
Igor Andreev şi ame-
ricanul James Blake. 
Al doilea turneu de 
Mare Şlem al anului se 
va desfăşura între 23 
mai şi 6 iunie, şi va 
putea fi urmărit pe 
Eurosport, Euro-
sport 2.

Inter a rămas campioana Italiei 

MILANO. Inter Milano a câşti-
gat al cincilea titlu consecutiv 
de campioană a Italiei, după 
ce s-a impus, duminică, în 
deplasare, scor 1-0, în meciul 
cu Siena, în ultima etapă din 
Serie A. Inter Milano a obţi-
nut al 18-lea titlu din istorie 
după ce a reuşit să termine în 
fruntea clasamentului cu un 

avans de două puncte faţă de 
AS Roma. Formaţia italiană a 
câştigat al doilea titlul sub 
conducerea antrenorului 
portughez Jose Mourinho. 
Inter, care a câştigat şi Cupa 
Italiei, poate realiza tripla 
dacă învinge şi pe germanii 
de la Bayern Munchen, în 
finala Ligii Campionilor.

Javier Zanetti a prezentat trofeul fanilor

A reuşit golul victoriei
ZURICH. FC Luzern s-a 
impus, ieri, în deplasare, în 
faţa formaţiei Grasshoppers, 
cu scorul de 1-0, într-un meci 
în care Cristian Ianu a fost 
integralist şi a marcat singu-
rul gol al partidei. 

Diana Ciupe este
vicecampioană
SAARLOUIS. În meciul decisiv 
al finalei din Bundesliga de 
baschet feminin, echipa TSV 
1880 Wasserburg, cu ară-
deanca Diana Ciupe-Pop, a 
pierdut în prelungiri la Saar-
louis, scor 74-68. 

Lyon merge direct în 
Champions League
LYON. Lyon nu a avut deloc 
emoţii cu deja retrogradată Le 
Mans, scor 2-0 prin reuşitele 
semnate de Gomis şi Pjanic. 
Norocul foştilor campioni ai 
Franţei s-a numit Lorient, 
care în meciul cu Lille a pro-
dus surpriza etapei, „pescarii” 
triumfând cu 2-1 şi asigurând 
lui Lyon locul 2, care merge 
direct în Champions League.

Canada a făcut 
instrucţie cu Norvegia
BERLIN. Canada a spulberat 
Norvegia, cu 12-1, într-o parti-
dă din grupa E, obţinând cea 
mai clară victorie a ediţiei din 
acest an a Campionatului 
Mondial, care se desfăşoară în 
Germania. Într-un alt meci din 
grupa F, Finlanda a dispus de 
Belarus, scor 2-0, după golurile 
marcate de Jarkko Immonen şi 
Juha-Pekka Hytonen.

Webber a prins aripi!
Mark Webber a obţinut cea 
de-a doua sa victorie în 
sezonul 2010 al Formulei 1 şi 
a câştiga Marele Premiu al 
Principatului Monaco. Echipa 
austriacă Red Bull a dat lovi-
tura şi la Monaco, iar piloţii 
Webber şi Alonso s-au clasat 
pe primele două poziţii ale 
podiumului. Punctele obţinu-
te îl duc pe Webber pe primul 
loc, la egalitate de puncte cu 
britanicul Button.

Echipa Red Bull pare să se 
descurce din ce în mai bine în 
acest sezon de Formula 1. 
Webber a asigurat duminică a 
treia victorie de etapă a anu-
lui a echipei, după ce toate 
cele şase curse începuseră cu 

un pilot Red Bull în pole posi-
tion. Webber şi-a apărat, de 
această dată, primul loc obţi-
nut în calificări şi a câştigat 
cursa disputată pe străzile din 
Monte Carlo. Locul al doilea a 
fost ocupat de Sebastian 
Vettel, urmat de Robert Kubi-
ca. Felipe Massa de la Ferrari 
s-a clasat al patrulea, în timp 
ce britanicul Hamilton a 
încheiat al cincilea, urmat de 

Michael Schumcher. 
Cursa a fost una plină de 
incidente, doar 12 din cei 24 
de piloţi care au început cur-
sa putând să o şi termine. 
Printre cei care au abandonat 
au fost şi Jenson Button, 
Rubens Barrichello şi Pedro 
de la Rosa.
Următorul Grand Prix va avea 
loc în Turcia, peste două săp-
tămâni.

Top piloţi Top echipe
1. Mark Webber  78 puncte

2. Sebastian Vettel  78

3. Fernando Alonso  73

4. Jenson Button  70

5. Felipe Massa  61

6. Robert Kubica  59

7. Lewis Hamilton  59

8. Nico Rosberg  54

1. Red Bull  156 puncte;

2. Ferrari  134;

3. Mc Laren  129;

4. Mercedes GP  84;

5. Renault  65;

6. Force India  27;

7. Williams  8;

8. Toro Rosso  3. Mark Webber

Jucătoarea franceză de tenis Aravane Rezai 
(23 de ani) a câştigat primul mare turneu 
din carieră, după ce a învins-o pe american-
ca Venus Williams, în două seturi, scor 6-2, 
7-5, duminică, în finala de la Madrid. Rezai, 
în vârstă de 23 de ani, a dominat la Madrid 
trei foste număr 1 mondial, Justine Henin, 
Jelena Jankovic şi Venus Williams, reuşind 
să câştige al treilea titlu din carieră, după 
cele de la Strasbourg şi Bali în 2009, însă 
primul de această anvergură. În semifinale, 
Aravane Rezai (Franţa) a trecut de Lucie 
Safarova (Cehia) 6-1, 0-0 (abandon), iar 
Venus Williams (USA/ favorită 4) - Shahar 
Peer (Israel) 6-3, 6-0. Pentru succesul de 
la Madrid, Rezai a fost recompensată cu 
620.000 de euro şi 1.000 de puncte WTA. 
Învinsa sa a primit 310.000 de euro şi 700 
de puncte în clasamentul mondial.

Rezai a dus surpriza până la capăt: campioană la Madrid!
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Sabău stabilieşte valoarea jucătorilor 
după finalul campionatului
Vrea să-şi aleagă jucătorii 
cu care să atace campiona-
tul. Ioan Ovidiu Sabău nu 
mai pare aşa de sigur de 
plecarea sa de la Timişoara, 
dar spune că vrea să decidă 
cine e jucător bun şi cine 
nu. 

„Trebuie să se ţină cont de 
ceea ce vreau să fac aici. 
Numai eu pot să spun ce 
jucători sunt cu adevărat 
valoroşi şi care nu sunt şi 
care sunt pentru un anumit 
nivel de performanţă. Eu 
stau toată ziua cu ei, eu ştiu 
tot timpul ce se întâmplă la 
echipă”, a declarat Sabău 
sâmbătă. „La sfârşit o să 
fac o analiză a jucătorilor 
care pot continua şi care 
nu,  nu doar din punct de 
vedere valoric, şi sportiv, 
al caracterului, al discipli-
nei şi din punct de vedere 
al inteligenţei. Trebuie să 
poţi să spui că aceştia sunt 
jucătorii cu care poţi să faci 
performanţă”, a mai afirmat 
Sabău. Referitor la contes-
tarea continuă din partea 
suporterilor, Sabău a spus: 
„Sunt un grup de oameni 
care vin aici şi se descarcă. 

Mulţi dintre ei sunt tineri... 
Dar, când aceste manifes-
tări sunt încontinuu, te 
gândeşti. Şi în tur, când 
echipa a terminat pe locul 
1, eram contestat”. „Obiec-
tivul era să ne clasăm în 
primele cinci locuri. Asta 
nu înseamnă că nu am vrut 
titlul, până în urmă cu o 
etapă ne-am bătut la titlu, 
dar au fost şi anumite pro-
bleme Consider că echipa 
şi-a depăşit valoarea, că a 
făcut mai mult decât poa-
te, de aceea apreci-
erea mea pen-
tru jucă-
tori este 
m a r e ” , 
a mai 
s u b l i -
n i a t 

Sabău. El a spus că mare 
parte dintre fotbalişti jucau 
anul trecut la un nivel mult 
inferior cerinţelor de la 
Poli şi că s-au autodepă-
şit. Din păcate, aceştia 
sunt jucătorii şi cu ei 
trebuie dus campionatul 
până la sfârşit.

Daniel Stanciu, atac 
la presă şi la public
POLI. Managerul sportiv 
al FC Timişoara este mai 
nervos ca niciodată. El s-a 
luat de presa locală şi de 
publicul care-l contestă pe 
Sabău sau care consideră că 
performanţele echipei nu 
sunt destul de mari. „Echi-
pa a facut o performanţă, 
probabil mai mare decât 
merită Timişoara”, a declarat 
Stanciu! „Echipa a realizat 
mult mai mult decât o ajută 
suporterii şi chiar şi presa 
locală”, a mai spus Stanciu. 
„Deocamdată voi nu aveţi 
aici un conducător sau un 
antrenor să facă performan-
ţă la Timişoara. Deocamdată 
rămâneţi numai cu mândria 
de a fi timişorean”, a declarat 
Stanciu sâmbătă. Managerul 
sportiv al clubului consideră 
că după victoria cu Dinamo, 
la meciul cu Mediaşul stadi-
onul trebuia să fie arhiplin 
şi nu să fie câteva mii de 
oameni în tribune.

Rugbyştii timişoreni au scăpat de ameninţarea retrogradării
RUGBY. Succes pe ultima sută 
de metri. Rugby Club Muni-
cipal Universitatea Timişoara 
a reuşit, în ultimul moment, 
să scape de grija intrării în 
play-out, fără să mai aştep-
te jocul rezultatelor. Aceasta 
deoarece a reuşit să învingă, 
în ultima etapă, la Bârlad, 
cu scorul de 41 – 21. Victoria 
oaspeţilor s-a conturat des-
tul de bine încă din prima 
parte a întâlnirii, după ce la 
pauză pe tabela de marcaj 
se înregistra deja scorul de 
17 – 0 pentru bănăţeni. Sâm-
bătă dimineaţa, echipa timi-
şoreană a reuşit să-şi atingă 
obiectivul propus înaintea 
începerii campionatului, şi 
anume scăparea de play-out 
şi de retrogradare. Victoria 
cu Bârladul a dus Timisoara 
pe locul 3, cu 23 de puncte, şi 
în acest fel nu va mai depin-
de de rezultatele Iaşiului, 
principala contracandidată 
la obţinerea ultimului loc 
care duce către play-off. Pe 

lângă meciurile din ultima 
fază a campionatului naţi-
onal, rugbyştii vor mai avea 

de susţinut şi finala Cupei 
Europei Centrale şi de Est, pe 

Cu dorinţă de victorie, la Târgu Jiu
FOTBAL. Încă mai speră 
la locul doi. Deşi în acest 
moment au coborât pe locul 
patru al campionatului, com-
ponenţii echipei Poli mai 
speră încă la obţine-
rea celui de al doilea 
loc al campionatului, 
care asigură accesul 
la meciurile de cali-
ficare în Cham-
pions League. 
Delegaţia FC 
Timişoara a 
plecat ieri, 16 
mai, cu auto-
carul, la Târgu 
Jiu, unde va 
susţine meciul 
contând pen-
tru etapa a 
33-a cu echi-
pa Pandurii 
din locali-
tate. Jocul 
este progra-
mat astăzi, 
17 mai, de 
la ora 21.45, 

urmând să fie televizat în 
direct de postul Antena 1. Din 
lot nu vor face parte suspen-
daţii Alexa şi Contra. Cel mai 

probabil, în poartă revine 
portarul Taborda, care a 
fost suspendat în jocul 
cu Gaz Metan. Totoda-

tă, se speră în recu-
perarea în timp util a 

fundaşului central 
Dare Nibombe, 
indisponibil în 
p r e c e d e n t e l e 
două runde. În 

ceea ce priveş-
te precedentul 
meciurilor cu 
Pandurii, Timi-

şoara a învins-o 
de fiecare dată în 

ultimele şase dispu-
te directe din Liga 
I. Chiar şi aşa, jocul 
se anunţă a fi foar-
te dificil, deoarece 
gorjenii încă mai 
speră în salvarea 
de la retrogradare.

Au gânduri mari în meciul cu Timişoara
Cu un antrenor nou pe bancă, Pandurii speră la victorie în disputa de azi cu Timişoara. „La meciul 
cu Timişoara nu vom avea altă şansă decât să învingem. Trebuie să adoptăm un stil ofensiv şi să 
alcătuim la momentul jocului o echipă ofensivă. Scopul nostru este acela de a câştiga şi singura 
variantă la acest meci cu Timişoara va fi victoria”, a declarat Florin Bejinaru, proaspăt „uns” la câr-
ma formaţiei oltene. El îi urmează lui Sorin Cârţu, care a fost demis săptămâna trecută.

5 iunie.
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Baschetbaliştii au 
pierdut la Mediaş
Jucătorii de la Baschet Club 
Municipal Elba Timişoara nu 
au reuşit să repete perfor-
manţa din finala cupei atunci 
când au învins Mediaşul, şi 
vineri seara au pierdut primul 
meci contând pentru finala 
mică a campionatului. 

Elevii lui Dragan Petricevic au 
fost învinşi, cu scorul de 94 
– 68, la pauză 43 – 37. Timi-
şorenii au reuşit să porneas-
că bine partida, conducând 
după primul sfert, cu 26 – 18. 
Din păcate, ei au cedat ini-
ţiativa şi gazdele şi-au făcut 
jocul, obţinând victoria finală 
destul de lejer. Din nou, dacă 
mai era nevoie, s-a văzut că 
banca de rezerve a echipei 
bănăţene este una „scurtă” 
şi că antrenorul Petricevic 
nu prea are variante în cazul 
lipsei unor titulari. De aceas-
tă dată accidentat a fost Dan 
Păltinişanu. Din fericire, Gru-
bisic l-a înlocuit cu succes, 
el situându-se şi printre cei 
mai buni marcatori ai team-
ului bănăţean. Pentru a mai 
spera la locul trei, Elba Timi-
şoara trebuie să se impună, 

miercuri, pe teren propriu, în 
meciul doi, având în vedere 
că această rundă se joacă 
după principiul cea mai bună 
din trei. Oricum, întâlni-
rea de la sala Constantin 
Jude va fi ultima din acest 
sezon pentru Elba Timi-
şoara în faţa publi-

c u l u i 
propriu. 
De la timi-
şoreni cel mai bun 
marcator a fost Mar-
kovic, el a reuşit 
18 puncte, fiind 
urmat de Pesic,  
cu 15 puncte şi 
Grubisic, tot 
cu 15 punc-
te. În acest 
sezon, BCM 
Elba a câşti-
gat de două 
ori în faţa 
medieşenilor. 
Prima victo-
rie a avut loc 
în sezonul 

regulat, într-un meci 
jucat la Timişoara, iar 
cea de-a doua, pe teren 

neutru, în 
finala 

Cupei Români-
ei desfăşurată la 
Sibiu.

Trei polişti au rămas 
în afara lotului
POLI. Au jucat prin baruri şi 
nu mai joacă la Târgu Jiu. Trei 
dintre componenţii echipei 
de fotbal Poli Timişoara au 
fost surprinşi, în noaptea 
de vineri spre sâmbătă, de 
mai mulţi fani alb-violeţi, 
distrându-se într-un local 
timişorean. Este vorba de 
Winston Parks, Eder Bonfim 
şi Ademar Dede. Se pare că 
dorinţa de distracţie a celor 
trei fotbalişti nu a fost pe 
placul tehnicianului echipei, 
Ioan Ovidiu Sabău. El a decis 
să renunţe în a-i mai convoca 
pe cei trei pentru meciul cu 
Pandurii. Deşi nu a comentat 
motivul deciziei, se pare că 
Sabău a fost supărat de com-
portamentul extra-sportiv al 
elevilor săi. Pentru comple-
tarea echipei el va apela, în 
premieră, la câţiva jucători de 
la echipa secundă.

Final de campionat fericit pentru Fortuna, 
care va juca în divizia a treia
LIGA A DOUA. Nu şi-au atins 
obiectivul propus. Singura 
formaţie rămasă să repre-
zinte Timişul în campionatul 
ligii secunde, Fortuna Covaci 
va părăsi la finalul sezonului 
eşalonul şi va juca în liga a 
treia. Elevii lui Remus Steop 
s-au deplasat la Baia Mare 

pentru a susţine meciul cu 
formaţia gazdă. Pe o vreme 
închisă, în faţa a puţini spec-
tatori, cele două formaţii 
s-au chinuit, au avut ocazii 
dar nu au reuşit să finalize-
ze. Cu o singură excepţie, 
în minutul 77, atunci când 
portarul gazdelor, Bota, a 

marcat pentru Baia Mare, 
dintr-o lovitură de penalty. 
Arbitrul a arătat punctul cu 
var după ce Vodiţă a alu-
necat în careul propriu şi a 
atins mingea cu mâna. For-
tuna nu a profitat de jocul 
slab al celor de la Baia Mare 
şi până la final nu a mai 
reuşit să înscrie. O jumătate 
din repriza secundă Fortuna 
a jucat în zece oameni, după 
ce Trandu a fost eliminat la 
al doilea cartonaş galben. Pe 
final, echipa timişeană a mai 
avut o bună ocazie de a ega-
la dar acelaşi Bota a rezolvat 
faza, prinzând mingea. Aşa-
dar, Fortuna a irosit şi ultima 
şansă matematică de a scăpa 
de retrogradare şi va juca la 
anul în divizia a treia. Echipa 
se va alătura colegelor de 
la CFR Timişoara, Drobeta 
Turnu Severin şi Jiul Petro-
şani, de asemenea retrogra-
date deja pentru problemele 
financiare.

Timişorenii au făcut sport 
în cadrul Crosului Firmelor
CROS. Au alergat pentru com-
baterea sedentarismului. 
Aproape 300 de timişoreni, 
angajaţi ai mai multor soci-
etăţi din ora , au luat parte, 
duminică dimineaţa, la cea 
de-a şasea ediţie a evenimen-
tului intitulat Crosul Firmelor. 
Acţiunea a fost pusă la punct 
de Atletic Club Maraton Timi-
şoara şi are drept scop princi-
pal lupta împotriva sedenta-
rismului. Fiecare societate din 
oraş a putut participa la cros 
dacă a înscris minim 3 anga-

jaţi. Aceştia au avut la dispozi-
ţie trei variante pentru a face 
sport: să parcurgă 3 km de 
mers nordic, 5 km la proba de 
cros sau 10 km pentru proba 
de ciclism. Desigur, nu a con-
tat atât de mult timpul în care 
e parcursă distanţa, ci partici-
parea. La această competiţie 
au participat doar angajaţii 
firmelor înscrise, acceptarea 
participanţilor lor s-a reali-
zat prin intermediul societăţii 
comerciale la care ei sunt 
angajaţi. Din păcate, vremea 
nu a ţinut cu organizatorii, de 
la primele ore ale dimineţii o 
ploaie rece şi un vânt puternic 
afectând competiţia. Startul 
a fost dat în Piaţa Huniade, 
lângă Muzeul Banatului, iar 
sosirea a avut loc în centru, 
în Piata Victoriei. În final, 
toată lumea s-a simţit bine, 
s-a făcut sport, iar cei care au 
sosit pe primul loc au primit 
diplome şi medalii din partea 

Patronul îl apără pe Nibombe
Nibombe e la maximum de formă. Patronul Marian Iancu a reacţionat la o serie de acuze din presă 
care spuneau că fundaşul ar cam fi la vârsta pensiei. „Dare Nibombe nu păcăleşte fotbalul! El 
este un jucător de referinţă pentru clubul nostru, în ultimul an. Este în deplinătatea puterilor şi se 
află la o maturitate sportivă excelentă. Joacă de mulţi ani în Europa şi nu există nicio susţinere în 
afirmaţiile unora cum că şi-ar ascunde vârsta reală”.

organizatorilor.
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UNDE MERGEM 

Premiera săptămânii la Cine-
ma City din Iulius Mall este 
pelicula „Robin Hood”, SUA 
2010. Regie: Ridley Scott. 
Distribuţie: Russell Crowe, 
Cate Blanchett. Reprezenta-
ţii: vineri, luni – joi: 14:00, 
16:50, 19:50, 22:45, sâmbă-
tă – duminică: 11:10, 14:00, 
16:50, 19:50, 22:45. 

În Anglia secolului al XIII-lea, 
Robin şi ceata lui de pungaşi 
se alătură locuitorilor unui 
sătuc într-un orăşel terorizat 
de corupţia şerifului local, pro-
voacând însăşi puterea regală 
şi schimbând echilibrul puterii 
regelui în raport cu supuşii 
săi. Robin Hood consemnează 
viaţa acestui arcaş ca nimeni 
altul, pe care nu-l interesează 
la început decât binele pro-
priu. Întorcându-se în Nottin-
gham după încă o bătălie în 
slujba regelui Richard I împo-
triva armatei franceze, Robin 
ajunge împreună cu ceata 
lui într-un oraş unde dările 
exagerate şi comportamentul 
despotic al şerifului adusese-
ră oamenii în pragul disperării 
şi al revoltei.

Tot la Cinema City din Iuli-
us Mall mai rulează pelicu-
la „WebsiteStory”, România 
2010. Regie: Dan Chişu. Dis-
tribuţie: Crina Semciuc, Diana 

Recomandarea redacţiei

Gurscă. Reprezentaţii: vineri, 
luni - joi: 13:45, 15:40, 17:30, 
19:15, 21:00, 22:45, sâmbătă: 
12:00, 13:45, 15:40, 17:30, 
19:15, 21:10, duminică: 12:00, 
13:45, 15:40, 17:30, 19:15, 
21:00, 22:45. 

Laura, o tânără de 18 ani, 
petrece o noapte într-un club 
cu prietena ei, Mira. Se îmba-
tă şi fumează primul joint din 
viaţa ei. Dimineaţă nu-şi mai 
aduce aminte de nimic şi află 
că Mira a murit. Vrea să afle 
adevărul şi descoperă pe net 
postările Mirei, pe YouTu-
be. Începe aventura vieţii ei. 
Vrea să se răzbune cu orice 

preţ. Povestea răzbunării ei se 
întoarce, în final, pe net, acolo 
unde a şi început. „WebSi-
teStory” reprezintă debutul în 
lung-metraj al regizorului Dan 
Chişu. Filmat în Bucureşti, pe 
durata a 12 zile, filmul a avut 
un buget de cca 120.000 
euro.

„Înfruntarea titanilor” („Clash 
of the titans”). Reprezentaţii: 
vineri, luni - joi: 13:15, 15:30, 
17:45, 20:00, 22:20, sâmbă-
tă – duminică: 11:00, 13:15, 
15:30, 17:45, 20:00, 22:20.

„Omul de oţel 2” („Iron Man 
2”). Reprezentaţii: vineri, luni 

Sudoku  începători

Rezolvare Sudoku 

Regula SUDOKU: Fiecare rând, fiecare 
coloană şi fiecare pătrat de 3x3 căsuţe 
trebuie să conţină o singură dată cifrele 
cuprinse între 1 şi 9. Soluţia jocului o veţi 
găsi în ediţia de a doua zi, respectiv luni 
pentru ziarul de vineri.

Sudoku avansaţi

Mâine seară, la Teatrul Naţional 
se va juca piesa „Viaţă lights, 
moarte fără filtru”, de Andrei 
Ursu. Reprezentaţia va începe la 
ora 19.

- joi: 14:40, 17:10, 19:40, 22:10, 
sâmbătă – duminică: 12:00, 
14:40, 17:10, 19:40, 22:10.

„Ultimul cântec” („The Last 
Song”). Reprezentaţii: vineri, 
luni - joi: 13:30, 15:50, 18:10, 
20:20, 22:30, sâmbătă-dumi-
nică: 11:15, 13:30, 15:50, 18:10, 
20:20, 22:30.

„Cum să îţi dresezi dragonul” 
(„How to train your dragon”), 
3D. Reprezentaţii: sâmbătă-
duminică: 12:40.

„Nu-i de nasul meu” („She’s 
out of my league”). Reprezen-
taţii: vineri - joi: 15:30.

Negri la 
inimă
Negru 

de fum

Primenit 
noaptea
Negre la 

inimă

Un peşte
Puse în 
ramă!

Vestit 
căpitan de 

plai
Gingaş

Negru de 
cărbune
Cămăşi 
rustice

Spin
Oameni 

negri
Marea... 
neagră

Negru la 
inimă

Puse în 
casetă!
Pulbere

Negri la 
inimă

Cu părul 
negru

Înnegriţi

Salut 
scurt

Negură

Poftim!
Negru pe 

gene

Scaun de 
poveste
Salut la 
romani

Pomi din 
livadă
Notă 

dublată

Alifi e
Tras în 
piept

Şes
Negru de 
cărbune

Acceptat 
de toţi
Prima 

doamnă

Tu şi cu el
Stai aici!

Profi turi 
regulate

Scobit

Negru la 
inimă

Alungat

Negrul... 
de la ţară

Are priori-
tate

Floare la 
ureche

Cuprins de 
milă!

Pusă în 
mijloc!

Muscă 
mare

Merge la 
repetiţie

Refren 
spaniol
În ham-

bar!

Cântec de 
leagăn

Aluniţă
Pasăre 
neagră

Sunt cu 
sângele

Păsări 
negre

Are inima 
neagră

Unul 
negru

Veşti
Tot eu îs

Haină 
neagră

Cald pe 
margini!
Aproxi-
mativ

Inimă 
neagră

Negru la 
spate!
Pe re

Lucrează 
cu cupru

Duşman-
că
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Produce o comedie despre mafie
Emir Kusturica va produce o comedie neagră despre 
mafie, intitualtă Mozerella Stories şi semnată de regi-
zorul italian Edoardo De Angelis. Kusturica (foto) va fi 
producătorul executiv al peliculei, ce va fi filmată de la 
sfârşitul verii la Caserta, lângă Napoli.

Are iubit mai tânăr
Cântăreaţa Janet Jackson, în vârstă de 43 
de ani,  şi-a găsit un nou iubit. Este vorba 
despre Wissam Al Mana, un om de afaceri 
din Qatar, foarte bogat, cu opt ani mai 
tânăr decât artista.Oameni

Timişorenii se distrează...

Concertul susţinut de legendara trupă rock australiană AC/DC în Piaţa Constituţiei a fost unul incendiar, cu efecte speciale, lumini, mulţi 
decibeli şi aproximativ 60.000 de spectatori. Scena pe care au urcat ieri seară membrii AC/DC are 30 de metri lăţime şi 20 înălţime.  În 
deschidere, publicul a fost încălzit de trupa rock românească Iris şi de trupa americană de heavy-metal Down. 

AC/DC, concert incendiar la BucureştiA născut o fetiţă
Supermodelul Claudia Schi-
ffer, în vârstă de 39 de ani, 
a dat naştere unei fetiţe, cel 
de-al treilea copil pe care 
îl are alături de soţul său, 
regizorul britanic Matthew 
Vaughn, scrie NewsIn.

Fetiţa, născută vineri la un 
spital din Londra, este 
cea de-a doua fiică 
a cuplului. Cei doi 
mai au un fiu, pe 
nume Caspar, în 
vârstă de şapte 
ani, şi o fiică, 
C l e m e n t i n e, 
de cinci ani. În 
anunţul făcut 
în numele 
cuplului nu 
este specificat 
numele nou 
n ă s c u t u l u i , 
însă se preci-
zează că atât 
mama, cât şi 

bebeluşul, se simt bine. „Cla-
udia Schiffer şi Matthew Vau-
ghn sunt mândri să anunţe 
naşterea fiicei lor, vineri, 14 
mai, după prânz”, se arată în 
anunţul transmis în numele 
celor doi. Schiffer şi Vaughn 
s-au cunoscut la o petre-

cere în Los Angeles. Cei 
doi aveau o relaţie 

de 16 luni când 
s-au căsătorit, 
pe 25 mai 2002. 
Schiffer a pozat 
goală cu doar 
câteva săptă-
mâni înainte 
de a naşte, 
iar o foto-
grafie a sa 
apare goală 
pe coper-
ta revistei 
Vogue din 
G e r m a -

nia din 
l u n a 
iunie.

Renunţă temporar la cariera muzicală
LONDRA. Cântăreaţa Lily Allen 
este îşi doreşte foarte mult să 
devină mamă în viitorul apro-
piat. Din acest motiv, inter-
preta piesei Smile  a decis să 
renunţe timp de cinci la carie-
ră pentru a se putea concentra 
asupra vieţii de familie.  Artis-
ta, în vârstă de 25 de ani, care 
are o relaţie cu Sam Cooper, 
are de gând să intre pe deplin 
în rolul de mamă. „Vreau să 
am un copil în cel mult un an  
de zile. După naştere, cu sigu-
ranţă vor mai trece patru, cinci 
ani până când voi mai înregis-
tra ceva”, a declarat vedeta. Lily Allen

Angela Gheorgiu, sămânţă de scandal la operă
LOS ANGELES. Los Angeles 
Times o include pe Angela 
Gheorghiu, poreclită Dracu-
letta de colegii de breaslă, 
între cântăreţii de operă care 
au iscat scandaluri şi au pro-
vocat probleme în spatele 
scenei, alături de soprane-
le Maria Callas şi Kathleen 
Battle, scrie NewsIn. Jurna-
liştii americani scriu despre 
Gheorghiu, poreclită Dracu-
letta în lumea operei, că a 
fost concediată în 2007 din 
producţia La Boheme la Chi-
cago din cauză că a chiulit de 
la prea multe repetiţii. Anul 

trecut Gheorgiu s-a retras din 
noua producţie a Metropoli-
tan Opera, Carmen, specta-
col care fusese special con-
ceput pentru ea. La momen-
tul retragerii soprana trecea 
printr-un divorţ de soţul său, 

Roberto Alagna, care ar fi tre-
buit să-i fie partener pe sce-
nă. Recent regizorul Richard 
Eyre a anunţat că Angela 
Gheorghiu va reveni în opera 
Carmen de Bizet la Metropo-
litan Opera din New York.

Angela Gheorghiu este poreclită Draculetta de colegii de breaslă
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Adoptă încă un copil?
Actriţa Sandra Bullock, care are un fiu 
adoptat, Louis, în vârstă de patru luni, 
are de gând să îşi mărească familia. 
„Nu ar fi o surpriză dacă Sandra ar 
adopta un frăţior sau o surioară pentru 
Louis”, a declarat un prieten al vedetei.

În rolul Regelui Lear  
Al Pacino va interpreta rolul Regelui Lear într-o ecranizare 
regizată de Michael Radford. Pelicula va fi produsă de Barry 
Navidi. Radford, care a scris şi scenariul, a adaptat din 
nou povestea lui Shakespeare punând în prim plan istoria 
regelui arogant şi bătrân a cărui decizie de a diviza regatul 
între fiicele aduce numai necazuri tuturor celor implicaţi.

Mai multe imagini pe www.tion.ro

Raluca

Oameni

LOS ANGELES. Actriţa brita-
nică Charlotte Lewis susţine 
că a fost victima unor abuzuri 
din partea regizorului Roman 
Polanski în 1982, când avea 16 
ani. „A abuzat sexual de mine 
şi m-a manipulat în cel mai 
rău mod posibil”, a afirmat 
ea. Lewis povesteşte că ea şi 
prietena sa, care i-a făcut rost 
de rolul în pelicula Pirates, 
au mers la Paris pentru a 
se întâlni cu regizorul. Cele 
două au mers în apartamen-
tul lui Polanski, unde au luat 
cina. După masă, prietena sa 
s-a retras într-un apartament 

vecin, iar Lewis a rămas alături 
de regizor. „Mi-a spus că vrea 
să rămân cu el în noaptea 
aceea. A încercat să mă sărute 
şi mi-a atins sânii”, povesteşte 
actriţa, care spune că deşi a 
plecat în acel moment din 
apartamentul lui Polanski, s-a 
întors apoi, temându-se că va 
pierde rolul.  Actriţa mai spune 
că filmările la peliculă au fost 
un coşmar deoarece Polanski a 
încercat să o domine, ţipa la ea 
şi o înjura.  Avocaţii lui Roman 
Polanski ameninţă că o vor da 
în judecată pentru calomnie 
pe actriţă.

Îl acuză pe Polanski de abuz sexual

Charlotte Lewis 

Favorit la Palme d’Or 
Pelicula regizorului britanic 

Ken Loach, drama Route Irish, 

este considerată favorită de 

casele de pariuri pentru câşti-

garea marelui premiu, Palme 

d’Or, la Festivalul de Film de 

la Cannes, scrie NewsIn.

Regizorul britanic a intrat în 
competiţia oficială a Festi-

valului de Film de la Cannes 
cu doar 48 de ore înaintea 
deschiderii oficiale a eveni-
mentului. Loach a acceptat 
să intre în competiţie după 
ce iniţial a refuzat ocazia 
de a participa anul acesta. 
Organizatorii au fost dispuşi 
să facă o serie de compromi-
suri pentru Loach, unul din-

tre favoriţii Cannes-ului. Ken 
Loach a participat la festival 
de mai mult de zece ori şi a 
câştigat Palme d’Or în 2006 
cu pelicula The Wind That 
Shakes The Barley. Acţiunea 
peliculei Route Irish se des-
făşoară în timpul războiului 
din Irak, unde conducătorul 
unei firme de pază şi pro-
tecţie vrea să afle adevărul 
despre decesul unui prieten. 
19 pelicule se luptă anul 
acesta la Cannes, care are 
loc între 12 şi 23 mai, pen-
tru marele premiu - Palme 
d’Or. Festivalul s-a deschis cu 
premiera mondială a pelicu-
lei Robin Hodd, regizată de 
Ridley Scott. Printre regizorii 
care concurează cu Loach 
se numără Alejandro Gon-
zález Iñárritu, Mike Leigh, 
Bertrand Tavernier şi Nikita 
Mikhalkov.Regizorul britanic Ken Loach

Salma Hayek vrea să îşi schimbe numele
LOS ANGELES. Actriţa Salma 
Hayek, care nu a vrut să 
adopte numele soţului ei, 
Francois-Henri Pinault, 
este acum determinată 
să îşi schimbe nume-
le de dragul fiicei sale, 
Valentina, care a înce-
put să pună întrebări 
în legătură cu numele 
de familie diferite ale 
părinţilor ei. „ Nu m-am 
gândit la asta până nu 
a adus ea vorba. La 
filmări, a văzut scau-
nul cu numele meu 
pe el. A spus: «Ce 
scrie acolo?». Şi i-am 
spus: «Salma Hayek». 
Iar ea: «Dar Pinault? 
De ce nu Pinault?»”, 
a  spus actriţa. 

Actriţa Eva 

Mendes afirmă 

că în adolescenţă 

şi-a urât corpul, 

fiind bulversată 

de transformările 

care au avut loc 

atunci.  „Aveam 

corpul unei femei, 

dar eram încă o 

fetiţă. Nimeni nu 

m-a pregătit pen-

tru asta. Şi a fost 

foarte confuz şi 

o perioadă con-

tradictorie pentru 

mine. Şi bărbaţii 

se uitau la mine 

şi reacţionau 

complet diferit”, a 

declarat actriţa.

„Mi-am urât corpul în adolescenţă”


